
Φύ λλο εργασί ας στη Στατίστίκη  

Ονοματεπϊνυμο: ................................................................... 

Τμιμα: .................................................................................... 

 

1. Να βρείτε το είδοσ (ποιοτικζσ, ποςοτικζσ διακριτζσ ι πο-

ςοτικζσ ςυνεχείσ) των παρακάτω μεταβλθτϊν: 

    α) Το πλικοσ των ορόφων που ζχουν τα κτίρια μιασ πόλθσ. 

    β) Το φψοσ των μακθτϊν ενόσ λυκείου. 

    γ) Το κριςκευμα των κατοίκων μιασ πόλθσ. 

    δ) Ο χρόνοσ αναμονισ των πελατϊν μιασ τράπεηασ. 

    ε) Το επάγγελμα των κατοίκων μιασ πόλθσ. 

         Μόρια 20 

2. Σε μια πόλθ μετριςαμε τθ μεγαλφτερθ θμεριςια κερμο-

κραςία για 50 ςυνεχείσ θμζρεσ και βρικαμε (ςε   ) τα 

παρακάτω αποτελζςματα: 

25   26   26   26   24   21   21   22   24   26 

26   27   22   22   24   23   23   26   25   26 

22   23   27   24   23   21   21   23   23   22 

23   22   24   22   22   23   23   24   26   23 

21   23   22   23   25   27   25   26   27   21 

α) Να καταςκευάςετε πίνακα κατανομισ ςυχνοτιτων και 

ςχετικϊν ςυχνοτιτων επί τοισ εκατό.         Μόρια 30 



β) Με τθ βοικεια του παραπάνω πίνακα να βρείτε: 

i) πόςεσ θμζρεσ θ κερμοκραςία είναι μικρότερθ από 23   , 

ii) πόςεσ θμζρεσ θ κερμοκραςία είναι το πολφ 24   , 

iii) το ποςοςτό % των θμερϊν που θ κερμοκραςία είναι του-

λάχιςτον 25   , 

iv) το ποςοςτό % των θμερϊν που θ κερμοκραςία είναι πά-

νω από 25   , 

v) πόςεσ θμζρεσ θ κερμοκραςία ιταν τουλάχιςτον 23    και 

το πολφ 25   . 

Μόρια 20 

γ) Να παρουςιάςετε τα παραπάνω δεδομζνα μ’ζνα ραβδό-

γραμμα και ζνα ςθμειόγραμμα.          Μόρια 30 


